Hpnioxenune 11

Kk [IpaBuiam Ha3HAYEHHS HA JOJDKHOCTH,
0CBOOOKIEHHS OT JOJDKHOCTEN

HEPBBIX PyKOBOAUTENEH

U [IE/IarOrOB rOCYAapCTBEHHbBIX
opraHu3auii 00pa3oBaHUS

dopma

O eHOYHBIH JHCT KaAHAMAAaTa Ha BAKAHTHYI0 WJIH BPEMECHHO BAKAHTHYIO JOJI’KHOCTD IeJgarora

(pamumst, uMms1, 0TIECTBO

(ipu ero HaIMYKHN))

Kon-Bo 6auios

No Kpurepuu IToaTBepxaaronuii JOKyMEHT
(ot 1 mo 20)
Texuuyeckoe u
npodeccruonanbHoe = 1 Oamn
Briciee ouHoE = 5 6ayioB
1. YpoBeHb 00pazoBaHuUs Jurutom 06 oOpa3oBaHuH BEICIIICE  320YHOC/AUCTAHIIMOHHOE
=2 Gamra
JIUIJIOM O BBICIIIEM 0Opa30BaHUH C
oTIIYueM = 7 OaJIOB
Maructp WiIH  CIOCHHUATUCT C
BeICIIUM ~ OOpa3oBaHMeM = 5
0aios;
2. VYdenast/akagemudeckas ctenenb |Jumiom 06 o0pa3oBaHuU PHD-jtoxT0p = 10 Gaios
Jokrop nayk = 10 6anioB
Kannunat Hayk = 10 6amios
C xBanmupuKaMOHHON KaTeropuei
"memaror"
ITo coneprxanuro:
ot 50 mo 60 6aos = 0 6amIoOB
ot 60 1o 70 6amioB = 2 Gayna
ot 70 no 80 GaymioB = 5 OamioB
ot 80 1o 90 6ayoB = 6 6amIOB
ITo MeToMKE U TIearoruKe:
ot 30 mo 40 6amtoB = 0 OawIoB
ot 40 o 50 6amos = 1 6amn
ot 50 mo 60 Ganno = 2 6amta
ot 60 1o 70 6amioB = 3 Gayna
HanmonansHoe C xBaM(UKAITNOHHON KaTeropuen
3. KBATU()MKAIMOHHOE Cepruduxar "menaror-mozeparop”
TECTUPOBAHUE Mo coneprkanuio:

ot 50 mo 60 6annos = 0 6amta
ot 60 1o 70 6amioB = 3 Gayna
ot 70 no 80 GaymioB = 6 OaIOB
ot 80 o 90 6ayoB = 7 6amIoB
ITo MeTOaMKE | Meaaroruke:
ot 30 no 40 6amioB = 0 OaIoB
ot 40 mo 50 6annoB = 2 6amta
ot 50 mo 60 6annoB =3 Gamna
ot 60 1070 OanoB = 4 6amia
C xBanmupUKaMOHHON KaTeropuei
"menaror-skcrept”

ITo coneprxanuro:




ot 50 no 60 6amioB = 0 OawIoB
ot 60 1o 70 6amioB = 4 Gayna
ot 70 mo 80 Ganmos =7 GanaoB
ot 80 1090 GammoB = 8 GanIoB
ITo MeToMKE U TIearoruKe:
ot 30 mo 40 6amioB = 0 OawIoB
ot 40 mo 50 6annos = 3 6amta
ot 50 mo 60 6annoB = 4 6amra
ot 60 1o 70 6amioB = 5 OaIoB
C xBanmupUKaIMOHHON KaTeropuei
"T1e1aror-nuccienoBaTels"

ITo conepxanuro:

ot 50 no 60 6amioB = 0 OaIoB
ot 60 1o 70 6aymioB = 5 OaIoB
ot 70 mo 80 GayoB = 8 GamIoOB
ot 80 1090 GammoB = 9 GannoB
ITo MeToMKE U TIearoruKe:
ot 30 no 40 6amioB = 0 OawIoB
ot 40 o 50 6annoB = 4 6amta
ot 50 o 60 6ayoB = 5 GanmIoOB
ot 60 1070 6ayuToB = 6 OaIOB
C kBaiM(UKALMOHHOMN KaTeropuen
"menaror-macrep"

=10 GannoB

Keamuduxkamus/Kareropus.

Y nocrosepenue, WHOU

JIOKYMEHT

2 kareropus = 1 Gamn

1 xkaTeropus = 2 6ana
Bricmras kareropus = 3 6aita
[emaror-moneparop = 3 Oamia
[Tenaror-skcrept = 5 6amioB

He[laI‘OI‘-I/ICCHGLlOBaTeHL =

0aioB

Iemaror-macrep = 10 6amioB

TPylOBasi KHHMXKa/JOKyMEHT,

ot 1 go 3 mer = 1 Oamn

Crax Ie1arorn4ecKom . ot 3 1o 5 ner = 1,5 Gamna
3aMEHSIOIINIT TPYJOBYIO
IeITeILHOCTHU or 5 1o 10 ner = 2 Ganna
JIEATEIILHOCTh
ot 10 u 6osee = 3 Oaia
. Tpy/lOBas KHWKKA/JMOKYyMEHT,| METoaucT = 1 Gamnn
OneIT  aIMUHHCTPATUBHOU U N
N 3aMCHSFOIIHI TPYAOBYIO|3aMECTUTEIb TUPEKTOpa = 3 Oaiia
METOIUYCCKOM ACATCIBHOCTH
JEATENBHOCTD IUPEKTOp = 5 OamioB
Pesynbrarst € JarOrMI€eCKOit/|
s 11e/1aroros, BriepBole| [Ipuiokenre K AMIUIoMy 00| mpodeccrnoHanbHOM TPaKTUKA

MTOCTYTAIONTNX Ha paboTy obpazoBaHUH "oTimuuHO" = 1 Oann
"xopomo" = 0,5 6amra
Hamane MTOJIOKHUTEITHHOTO
PEKOMEH/IaTeIFHOT0 THchMa = 3
PexoMmeHaTenbHOE MHCBMO €
6ama
MpeaBIAyInero Mecrta  paboTHI
.| TTHCHMO OTcyTCTBHE PEKOMEH/ATEIHHOTO
(mpu  OCyIIECTBICHUH TPYIOBOIL
nmMchMa = MUHYC 3 Gaa
JIeSITEIIEHOCTH)
HeratmBHOe  pexoMeHIaTeIbHOE
IIICEMO = MUHYC 5 0aJuIoB
- JIUIIIIOMBI, IpaMOTEI
. MIpHU3EpHl ONMMIHNAL W KOHKYPCOB
nobeaurenel onmuMmnuan U
[MTokazaTenu npodeccHoHaIbHBIX =0,5 bamra
KOHKYPCOB, HAYYIHBIX

TOCTHKCHHH

MPOEKTOB 00YJaIOIINXCS;

JAUILIOMBI, TpaMOTBI

HAyYIHBIX IPOEKTOB = 1 Oan
MpU3EPbl OJIUMIIMAJ U KOHKYPCOB




nodeauTeNneii  ONUMIINAL ||
KOHKYPCOB yYHUTEJIS;

- roCcyJapCTBCHHAas Harpaaa

= 3 bayuta

YY9acTHHK  KOHKypca "Jly4mmid
nexaror” = 1 Gamn
HIpU3ep KOHKYypca "Jlyqumii
negaror” = 5 6amios

obmamarenr wmenanu "Kazakcran
eHOex ciHipreH ycraspl" = 10
0aoB

aBTOp WJIM COaBTOP Y4YECOHUKOB H
(mmm) VYMK, BKIIOYCHHBIX B
nepeder MOH PK = 5 6ammos

aBTOp WJIM COaBTOP Y4EOHHUKOB H
(mm) VYMK, BKIIOYEGHHBIX B

-aBTOPCKUE a00TBI "
10. Meronnueckas AeATEILHOCTD P p nepeuenb PYMC = 2 Gamna
myOIUKauu
HAJIMYKE MMyOJUKAIMU [0 HAYYHO-
HCCIIeIOBATENIbCKON
NESTeTPHOCTH,  BKJIIOYEHHBIH B
nepeuerr KOKCOH, Scopus = 3
Oama
HactaBHuk = (0,5 Oayna
pykoBoacTBo MO = 1 Gan
Taaep npodeccrnoHaIbHO-
IeJarornieckoro coodmecrsa = 1
6amn
mpernojaBaHue Ha 2 sI3BIKax,
OOI1eCTBEeHHO-TIEJarOrnyecKkas |- IUAEPCTBO N .
11. pycckmit/kazaxckuii = 2 6ana
JIESITeITBHOCTD - peanu3anys MOJUSI3bIYUs N N
HMHOCTPAHHBIH/PYCCKUH,
WHOCTpaHHBIA/Ka3aXckui) = 3
Oarna,
mpernojaBaHie Ha 3 s3BIKax|
(ka3axckui, pycckui,
WHOCTpaHHBIN) = 5 OayioB
- cepTu(HUKATBl TPEIMETHON
MOJTOTOBKH;
- cepruduKaT Ha HUPPOBYIO
TPaMOTHOCTS,
KA3TECT
’ kypesr LITIM HUIIIL, "Opney"
IELTS;
= 0,5 6amna
12. KypcoBast moAaroroBka TOEFL; .
Kypcel = 0,5 Oamma (kKaxaplid
DELF,
. OTJIEJIBHO)
Goethe Zertifikat, oOyuenue
mo mnporpammaM "OCHOBBI
MPOTPaMMHUPOBAHUSA B
Python", "O6y4enue padote ¢
Microsoft"
HUroro: MaxkcumanbHblii 6amt — 83




